

他们在路口每天分不同时段轮流值班 红文苑社区建“清凉小站”

■工作动态

走访慰问党员

本报讯(记者 武海丽 通讯员 郑静)7月7日,在红文苑社区附近打扫卫生的环卫工人郝爱霞忙完了手头的工作,又一次和同事们前往“清凉小站”享受清凉。

最近一段时间,我市迎来晴热高温天气,驻红文苑社区“访惠聚”工作队和社区“两委”商议之后,选取社区人流、车流较密集的一个路口搭起帐篷、摆上桌子,建起了一个

个简易的“清凉小站”。

“清凉小站”由工作队队员、社区工作人员、社区青年志愿者每天分不同时段轮流值班,给从这里经过的学生、环卫工人、快递员等,免费提供防暑降温的药品和饮料、扇子等。

郝爱霞从社区工作人员手中接过一瓶绿茶,一口气喝完,情不自禁地称赞说:“真凉快!每年工作队队员和社区工作人

员都用不同的方式给我们送清凉,这么多年从未变过。今年这个‘清凉小站’很有意思,我的同事们都爱来。”

接连几天的服务,“清凉小站”已送出了好几箱饮料,它的“名气”也越来越大。“光听名字就觉得凉快,我已经成了‘常客’了。在这树荫下喝着冰水,休息片刻,身上舒服,心里也舒服。”常在附近送餐的外卖员哈尔·

吐尔逊别克说。

“馈人清凉,小小一瓶水,是一份由衷的感谢,虽不能改变天气,却能让人感受到沁人心脾的丝丝凉意。这个夏天,我们会把‘清凉小站’持续办下去。最近,我们将会把这个小站建设得更加人性化,比如设置小椅子、小风扇等,让在这里休息的人们享受到更好的服务。”社区第一书记、工作队队长任杰说。

本报讯(记者 武海丽 通讯员 刘春芳)7月1日,驻乌尔禾区乌尔禾镇查干草村工作队与村党支部走访慰问了10名农牧民党员,给他们送去了党组织对他们的问候和祝福。

年初,为激发农牧民党员在志愿服务方面的积极性,工作队和村党支部科学完善党员积分制管理,通过积分制管理制度的奖分与扣分,对遵纪守法、勤劳致富、公益参与等志愿服务指标进行量化考核,积分结果作为表彰奖励、节日慰问等重要依据。此次慰问的党员为排名前10名的优秀农牧民党员。

在走访慰问的同时,工作队和村党支部还不忘向党员宣传各项惠民富民政策,讲清现在美好生活的来之不易,教育他们感党恩、听党话、跟党走。今年56岁的党员才拉·宾拜说:“谢谢你们把党的关怀和温暖送到我们老党员的心坎上。现在党的政策好,村里建起了八匹马市场,家家户户的院子也绿起来了,家用电器也一应俱全,去哪都有车,日子过得好了,心情也好。”

中医义诊进社区

本报讯(记者 武海丽 通讯员 马涛)6月29日,驻油北社区“访惠聚”工作队与市人民医院共同举办了中医义诊进社区活动。

市人民医院派出中医科专家和油北社区家庭医生签约团队一行5人参加本次义诊,把中医医疗服务送到社区居民家门口。

活动中,专家深入浅出地讲解了高血压、糖尿病等慢性疾病的症状、危害,及其治疗、预防方法。专家还列举了大量实例,指出了生活中普遍存在的一些误区,提出了合理的养生和保健建议。

在义诊环节中,闻讯前来问诊的居民络绎不绝,很多居民早早就来排队。医护人员不仅为前来的居民测血糖、量血压、针灸等,还通过中医把脉指导居民科学认识自己的身体状况,并结合他们的生活习惯讲解一些中医调理和保健养生知识。

居民朱景芝说:“咱得给义诊活动整个大拇指!往常看病需要挂专家号、排长队,今天在家门口就能把病瞧了,很方便。”

■筑牢堡垒

打通基层治理“最后一公里”

——记独山子区金山路街道第三社区党总支

本报首席记者 高宇飞
通讯员 马成 任晓燕

走进独山子区第三社区,虽然楼房看起来已有些年头了,但放眼望去,处处干净整洁有序,老人们坐在长凳上闲聊,孩童们在一旁嬉戏……

“虽然是老小区,但环境很好,遇到困难还随时有人解决,在这里住着很开心!”社区退休老党员陈小六说。

陈小六的幸福感来自于第三社区党总支在基层党建工作中的探索与实践。

老旧小区治理,一直是亟待破解的大难题。第三社区党总支紧紧围绕总目标,不断加强基层党组织建设,健全社区“大党委”工作机制,有效整合辖区内各单位资源,壮大党建“朋友圈”,搭建区域化党建服务平台,让一个老旧小区焕发出勃勃生机。

力量合起来

党建工作的难点在基层,城市基层治理的“最后一公里”在社区。

第三社区党总支负责人说,推行社区“大党委”机制初期,各辖区单位积极性不高,服务群众、开展活动主要是社区党总支、居委会在“唱独角戏”,社区党员干部总是心有余而力不足,

群众有的合理诉求难以及时得到满足和解决。

为此,第三社区党总支以提高领导基层治理工作水平为抓手,进一步健全完善“大党委”工作机制,定期召开联席会议,签订共驻共建协议。

为强化社区“大党委”统筹力,第三社区党总支探索出“轮值主席”“议事双向清单”制度。轮值主席由辖区单位负责人按月轮流担任,做好轮值期间工作部署、组织实施共建活动、协调解决民生问题,开出社区、成员单位双向责任督办清单。

社区党总支负责人说,通过这些制度的有效执行和落实,有效解决了以往存在的“剃头担子一头热”和“建而不联,联而不合”等问题,形成了责任共担、资源共享、优势互补、协同配合的工作新思路、新格局。

排忧解难

“居民反映最多的就是水电暖修修补补的问题。”驻第三社区“访惠聚”工作队副队长谢有凡说,“在辖区居住的多是老人,有时候阀门漏水、电线短路、下水堵塞,老人们干不了,工作队队员虽然经常上门帮助,但人员和技能都有限,很难顾及到各方面的需求。”

为此,在社区党总支的组织

下,社区“大党委”各成员单位群策群力,最终达成共识:组建“即时服务小分队”。随后,由第三社区党总支牵头,印制“服务名片”,“大党委”成员单位新疆隆泉建筑安装有限公司党支部利用自身优势,组建了由专业维修人员组成的服务队,及时上门为居民解决水电暖修理问题。

“即时服务小分队”接到居民求助后,根据问题类型,即时派出相关的服务人员为居民提供便捷、专业的维修保障,获得居民的一致好评。

2018年至今,通过社区“大党委”工作机制,小区商业网点新增四十余个停车位,申请区财政专项资金两百余万元用于辖区22栋楼宇外墙保温和屋面防水设施维修,九十余万元用于建设3000平方米硬化场地,为1500平方米居民活动广场安装了免费健身器材。

辖区展新颜

第三社区有一个老的平房区,经过拆迁后,建筑垃圾就地堆积,附近的百姓很有意见。

在第三社区党总支的组织下,社区“大党委”成员单位通过集体讨论协商后决定,由各成员单位联动互助,通过划分责任片区、主动认领责任清单的方式齐抓共管、各展所长,在辖区重点卫生整治区域开展“大清扫”活动。



公告

罗宏图,汉族,1941年10月6日出生,属乌尔禾区乌尔禾镇查干草村农业户口;熊艳军,汉族,1980年2月11日出生,属乌尔禾区乌尔禾镇查干草村农业户口。因你两户属查干草村“空挂户”,现查干草村正在开展农村集体产权制度改革工作,但因无法与你两户取得联系,为保障你两户作为农业户口的合法权益,本着公平、公正、公开的原则,现登报公告:

若你两户有意申请加入查干草村集体经济组织成员,请及时与查干草村工作人员(刘婷 0990-6961571;15299500897)联系,并于7月9日前带上户口本、身份证等证件前往查干草村村民委员会办理相关手续。逾期,则视为自动放弃。

乌尔禾镇查干草村村委会
2019年7月9日

公告

我公司(深圳洲际建筑装饰集团有限公司)承建的克拉玛依市科技博物展览馆消防及安全整改工程,现已竣工验收,并将全部工人工资发放完毕。现我公司申请退还农民工工资保证金。如有工人在本项目工程未收到工资,可向我公司及克拉玛依区人力资源和社会保障局咨询、反映(咨询时间:2019年7月5日至2019年7月11日,公示期为七天)。

咨询电话:
深圳洲际建筑装饰集团有限公司
电话:0991-4698023
克拉玛依区人力资源和社会保障局
6234397
深圳洲际建筑装饰集团有限公司
2019年7月9日

小区停气通知

尊敬的天然气用户:

为确保绿色康城区域天然气管道安全平稳供气,克拉玛依市燃气有限责任公司对绿色康城区域天然气管道进行施工改造。根据施工进度,将于7月11日(本周四)夜间对绿色康城吉祥苑部分区域、平安苑部分区域、御祥园区域的燃气用户暂停供气。现就具体事项告知如下:

一、停气时间:

2019年7月11日23时至2019年7月12日8时

二、停气范围:

居民用户:绿色康城吉祥苑1栋、2栋、3栋、4栋、5栋、6栋、8栋、9栋、10栋,平安苑27至42栋,御祥园区域居民用户。

三、停气注意事项:

停气期间,请各天然气用户关闭灶具开关,关闭灶前阀门,确保安全,请用户检查并相互转告叮嘱。恢复供气后,若出现使用不正常等情况,请及时拨打24小时燃气服务热线(6800000)。感谢您对我们工作的支持,停气期间给您生活带来的不便,敬请谅解。

克拉玛依市燃气有限责任公司
2019年7月9日